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9. Tekrar Testi

1. Asagida O merkezli birim gember ile x eksenine paralel olan ve gemberi K1 ve K2 noktalarinda kesen bir d dogrusu ve
¢ember Uzerinde bir P noktasi verilmistir.

A y
B
K, K, .
[ ¥
c 0 At
D

Buna goére APK, ile APK; yaylarinin élgiilerinin toplami kag radyandir?

RS B) & C)m D) 1 E) 21

2. Dik koordinat diizleminde O merkezli birim gember ve y = 1 dogrusu verilmistir. m(BOD) =0 ve [BC] L[DC]dir.

Ay

Buna goére boyali bélgenin alani birimkare cinsinden asagidakilerden hangisine esittir?

A) (2—sin9)§2—cose)
B) (1 —sin29)0039

c) (2—sin26)cose

D) (2—co;9)sin6

E) sine-gcose
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9. Tekrar Testi

3. Sekildeki ABC tg¢geninde;

I. X, yve ztam sayilari igin, x > z'dir.
Il. D noktasi [BC]’nin lizerinde, | AB|=|AC|= x birim, |BC|=y birim, |AD|= z birim ve m(ADB) = 60°dir.

A

60¢

Buna gére z =5 igin x’in alabilecegi degerlerin toplami kagtir?

A)7 B) 18 C) 24 D) 26 E) 37

4. Dik koordinat dizleminde [—% n]’nda tanimli y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

(NE]

Buna gore f fonksiyonu asagidakilerden hangisi olabilir?

A) f(x)=sin2x

B) f(x) =sin2x+3
C) f(x)=2sinx+3
D) f(x) = 3sin2x
E) f(x) = 2sin3x

S
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9. Tekrar Testi

Tavan

[AC] L[BC], | AB|= 5 birim, | AC| = x birim ve | BC| =y birimdir.

Buna gore,

. arccos% + arccos% = arcsin 1

o X _ y
1. 2 arctan y = arctan X
1. tan(arccot§)~tan(arccos%) =1

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell D) Il ve lll E)ILIIvelll

6. Dik koordinat duzleminde bir rampa ve bir duvar asagidaki sekilde modellenmistir. Ylksekligi 6 birim olan duvarin
ABCD dikdortgeni seklindeki 6n yizi A(7,6) noktasindan, y ekseniyle 135° lik agl yapan rampaya diiz bir demir gubuk ile

baglanmistir.

135°

Rampa

(e 5

Buna gore demir cubugun uzunlugu en az kag¢ birim olmalidir?

A) 4 B)5 C) 42 D) 5/2 E) 642




9. Tekrar Testi

7. Sekilde bir yolun sinir gizgileri d4: 5x — 12y + k =0 ve d,: 5x— 12y + 8 = 0 dogrularyla, Zeynep'in bulundugu yol ze-
rindeki yeri ise d; dogrusu Uzerindeki A(4,2) noktaslyla modellenmistir. Zeynep, yaya gegidinden karsiya gegerek
d, dogrusu Uzerindeki bir B noktasina gelecektir.

e

A dii5x—12y+k=0

B dy:5x—12y+8 =0

Buna gore Zeynep’in yiiriiyecegi mesafenin uzunlugu en az kag birim olur?

A) 15 B) -5 C) 15 D) 13 E) 45

8. Aysel Hanim yemek yedikten kisa bir slire sonra kanindaki glikoz miktarini 6lgmus ve bu miktarin 110 mg/dL oldugunu
gérmustdr. ik élgiimden 2 saat sonra kanindaki glikoz miktari 150 mg/dL olarak en yiiksek seviyesine ulagsmistir. Aysel
Hanim'’in glikoz miktarinin zamana gére degisimi sekildeki gibi ikinci dereceden bir fonksiyonla modellenmistir.

Kandaki glikoz
miktari (mg/dL)
A

150
110

60

0 5 i » Zaman (saat)

Buna gore Aysel Hanim’in kag saat sonra kanindaki glikoz miktar1 60 mg/dL olur?

A) 4 B) 5 C)5 p) L E)6




9. Tekrar Testi

9. Asagidaki sekilde alani 418 metrekare olan dikdortgen bicimindeki parkin krokisi verilmistir. Bu parkin i¢ kisminda kenar
uzunluklari 15 metre ve 18 metre olan dikddrtgen bigimindeki yesil alan, bu yesil alanin gevresinde de sabit bir genislige

sahip olan yurime parkuru bulunmaktadir. YUrime parkuru eni parkurun genigligi ile esit uzunlukta olan hali ile dosene-
cektir.

Buna gore yiriime parkurunun tamami i¢in déosenecek hali kag metre uzunlugunda olmahdir?

A) 82 B) 80 C)76 D) 74 E) 70

10. Dik koordinat diizleminde f:[—2,4] —[0,8], y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

AY

—2

Buna goére y = f(2x) fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) Ay B) C) Ay
8l .. Ay o
4|
3
> X ——15— > X — > X
D) AY E) AY
| 8
6
=4 o) g X —2 [0 2 > X
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9. Tekrar Testi

11. Bir sitenin bahge duvarlarina B ve C noktalarinda teget olan O merkezli daire seklinde bir logar kapagi konulmustur.
A noktasindan C noktasinin bulundugu duvara dogrusal sekilde g¢ekilen guivenlik seriti logar kapagini igine alan en kiiguk
bolgeyi olusturuyor. |AB|=90cm ve |OB|= 30 cm'dir.

| d -

’ N

(oF C

Buna gore ¢ekilen giivenlik seridinin uzunlugu kag santimetredir?

A) 90 B) 120 C) 150 D) 160 E) 180

12. Bir site yOneticisi, bir kenar uzunlugu 12 m olan kare bigimindeki site bahgesinin igine, cocuklarin ve yetigkinlerin kullana-
bilecegi farkli blyUklikte iki havuz yaptirmak istiyor. Yetiskinlerin havuzu; karenin bir kdsesini merkez kabul eden, yarica-
pinin uzunlugu 12 m olan geyrek gcember seklindedir. Cocuklarin havuzu ise yetigkinlerin havuzuna sadece bir noktada
teget, merkezi karenin bir kenari izerinde bulunan yarim ¢ember seklinde olacaktir. Havuzlar yapildiktan sonra kalan
bolime de ¢im ekilecektir.

Buna gore bahgenin ¢im ekilecek boliimii en az kag metrekaredir?

A) 144 -3 B) 144 — 367 C) 144 — 407 D) 144-Eln E) 144127

13. Asagida kenar uzunluklari 4 birim olan 6zdes dort adet kareden olusmus bir kare verilmistir. O merkezli gember bu kare-
lerin ortak kdsesinden gegcmekte ve cemberin merkezi icinde bulundugu karenin iki kenarina tegettir.

4 4

| y

Buna gore boyali bolgenin alani kag birimkaredir?

A) (16 —4y2)(4—m)
B) (20—-8y2)(4 —m)
C) (24—16y2)(4—-T)
D) (24 —164/2)(4 + 1)
E) (20 -8y2)(2+m)

S
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9. Tekrar Testi

14. x ve y pozitif tam sayilar olmak Uzere x,x2,y ve y2 sayllari,

<l v A x2: ] y2:<>
biciminde modellenmistir.

Bu modeller yardimiyla,

-
%-AG ve %+.—A=2
]

esitlikleri veriliyor.

Buna gore,

.
A

|||.%+<>— W+ /=78

Il Il
a N

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell D) I ve lII E)I, llve lll

15. Kitleleri farkli iki cocuktan kiitlesi az olan (11x —35) kg, digeri ise (x?—x)kg'dir.

Buna goére bu ¢ocuklardan kiitlesi fazla olan ka¢ kilogram olabilir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 43 E) 45

16. Sekilde pembe, yesil ve mor renkli dikdortgenler kenar uzunluklari ile birlikte veriliyor. Yesil dikdértgen, pembe dikdort-
genin Ustlne uzunluklari esit olan kenarlar ve bu kenarlarin ug noktalari Ust tste gelecek sekilde konuldugunda pembe
dikdortgen gérinmemektedir. Mor dikdortgen yesil dikddrtgenin Ustiine uzunluklari esit olan kenarlar gakistirilacak sekilde
konuldugunda ise yesil dikdértgen gériinmemektedir.

(x+3) cm

2x.cm

(2x+1) cm

(x+3) em (x8) om (x+3) cm

Buna gore x pozitif tam sayisinin alabilecegi degerlerin toplami kagtir?

A) 4 B)9 C) 10 D) 12 E) 15
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9. Tekrar Testi

17. Bir firmanin Urettigi biri yarim kire seklinde digeri yaricapinin uzunlugu 25 cm olan silindir seklinde iki abajur modeli
asagida verilmistir.

Birinci abajur ikinci abajur
Bu abajurlar ile ilgili asagidaki bilgiler bilinmektedir.
« iki abajur icin ayni ayaklar ve ayni kumas kullanilmistir.
« iki abajurun kumasgi iskeletlere yapistiriimis ve katlama paylari bulunmamaktadir.

e Birinci ve ikinci abajur igin kullanilan kumas miktarlari esittir.

* Birinci abajurun kapladigi hacim ikinci abajurdan daha fazladir.

Buna gore birinci abajurun yarigapinin uzunlugu en az ka¢ santimetredir?

A) 36 B) 38 C) 40 D) 42 E) 44

18. Sekilde modeli verilen gevrilmis dik dairesel koni seklindeki dondurma kilahinin taban ¢apinin uzunlugu 64/2 cmve
ana dogrusunun uzunlugu 542 cm’dir.

T

Bu dondurma kulahinin igine siabilecek kuire seklindeki en blyltk dondurma topu konmustur.

Buna gore dondurma topunun hacmi kag 1 santimetrekiiptiir?

A) 6 B) 642 C)9 D) 12 E) 9y2




19. Asagidaki sekilde sekiz es dilime ayrilmis ve her dilime bir sayi yazilmis hedef tahtasi modeli verilmistir.

20.

Bu hedef tahtasina 20 atis yapan Emrah’in vurdugu sayilar ve kag kez vuruldugu asagidaki tabloda verilmistir. Atilan ok
hedef tahtasinin merkezine, dilimlerin kenarlarina veya hedef tahtasinin disina geldiginde o atis tekrar edilmistir.

Vurulan Sayi Ka¢ Kez Vuruldugu
2 4
3 4
4 3
5 2
6 1
7 3
8 2
12 1

Buna gore Emrah’in 21. atista 12 numarali sayly1 vurmasinin deneysel olasiliginin teorik olasiliga orani kagtir?

2 1

A 2 B) ) 2 D) 2 E) 2

2

Beden egitimi dersinde é@rencilerine ok atisi yaptiran Hiiseyin Ogretmen bir hedef belirlemis ve ti¢ dgrencisinden bu
hedefe atis yapmalarini istemistir.

Atis yapan Mehtap, Lokman ve Ozge isimli li¢ dgrenci hakkinda asagidakiler bilinmektedir.
* Mehtap’in hedefi vurma olasiligi %’dir.
* Lokman’in hedefi vuramama olasiligi %’ti]r.
 Ozge'nin hedefi vurma olasiligi %’tﬂr.

Buna goére hedefi yalniz iki kiginin vurma olasiligi kagtir?

S

31 15
6 B) 96 C) D) 35 E) 7o

N
W=
N~

B3 Cevap anahtarina ulagsmak —

"fu icin karekodu okutunuz. | ,, [+




